

Детей отравили. Депутаты перекрестились

Депутаты Думы Иркутска во главе со спикером Андреем Лабыгиным «взяли на контроль» качество питания в образовательных учреждениях города. Случилось это после масштабного отравления в школе № 22. Как своевременно.

Андрей Лабыгин и группа депутатов иркутского парламента учинили выездную комиссию по «пищевым блокам образовательных учреждений». Пищевые блоки отвечали депутатам взаимностью. Во всяком случае, некоторые.

В частности, слуги народа посетили школы №39 и №22. В ходе осмотра депутаты озвучили ряд стандартных чиновничьих великодержавных замечаний и пообещали держать ситуацию «на контроле».

Пищевая активность парламентариев, разумеется, не случайна. Напомним, в конце сентября в уже упомянутой здесь школе за номером 22 произошло массовое отравление учащихся сальмонеллезом. Пострадали более двух десятков детей. На этом фоне забота о детях со стороны депутатов выглядит особо трогательно. Сразу вспоминается известная пословица: пока гром не грянет, мужик не перекрестится.

Касательно самого случая отравления – персонал школьной столовой увалили в полном составе, а сами депутаты поспешили сбегать вину на некий абстрактный «человеческий фактор». Спикер Думы Андрей Лабыгин так и вовсе прямо обвинить персонал школы:

— Мы убедились, что основной причиной возникновения массовых отравлений учащихся является человеческий фактор, а не техническое оснащение. Это связано с отсутствием должного контроля за санитарным состоянием пищевых блоков как со стороны обслуживающих организаций, так и со стороны руководства школ.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

